

# ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Спектанлем «Старик», поставленным по пьесе А. М. Горького режиссером М. Абрамовым, краевой драматический театр открыл новый — 59-й сезон. От имени творческого коллектива театра поздравил с началом сезона широкую зрительскую общественность директор театра, народный артист РСФСР Е. М. Шальников. С приветствием и теплыми пожеланиями обратились к труппе театра шефы Дальзавода, зрители. Спектакль прошел с большим успехом.

О том, чем антеры готовятся порадовать зрителя в ближайшие месяцы, расскажет читателям директор Приморского театра драмы им. М. Горького Е. Шальников.

Итак, для нашего творческого коллектива вновь наступил тот ответственный и волнующий момент, когда раздается третий звонок и актер, готовясь к первому выходу на сцену, с трепетом констатирует: «Театр уж полон!» Огни нового сезона зажжены в знаменательное для нас время. Во-первых, как и весь советский народ, работники искусства готовятся к встрече XXV съезда партии, который откроет собой новый этап в развитии экономики и культуры страны. Во-вторых, начавшийся сезон для нас — первый в новом здании театра. Сейчас нашей задачей будет создание на главной сцене Приморья произведений высокого идейно-художественного уровня.

В репертуар театра, наряду с работами, уже известными зрителю, включены такие спектакли, как «Кабала святош» М. Булгакова, «День чудесных обманов» («Дуэнья») Р. Шеридана, «Пять вечеров» А. Володина, и новогодняя пьеса-сказка для детей.

В наших творческих планах — возрождение на сцене героико-романтической темы, показ жизни, труда, устремлений современника. Новых пьес, посвященных проблемам сегодняшнего дня, замечательным нашим землякам, мы ждем и от драматургов-дальневосточников. Надеемся мы на дальнейшее укрепление творческих связей с верным и требовательным нашим зрителем — рабочими Даль-

завода, «Радиоприбора», моряками Дальневосточного пароходства, рыбаками Дальрыбы и Востокрыбхозфлота.

Решено также проводить регулярные театральные студенческие пятницы: ведь жизнь нашей молодежи не может проходить мимо искусства, так же как и современное искусство театра не может существовать без молодежи. В программы такого рода «пятниц» будут включаться просмотры спектаклей, их обсуждение, беседы о театре и его планах, критические обзоры работ и т. д.

В ноябре творческий коллектив проведет для маленького зрителя неделю «Театр и дети», покажет несколько спектаклей как на сцене г. Владивостока, так и в районах края.

Должен сообщить и об изменении в художественном руководстве и труппы театра. Главным режиссером будет Е. Д. Табачников. Пополнится режиссерский состав Д. А. Масленинковым. В основном же состав остается прежним. Зрители увидят известных мастеров сцены — народного артиста СССР А. Присяжнюка, народного артиста РСФСР П. Попова, заслуженных артистов республики Е. Соловьеву, Б. Ильясова, Т. Данильченко, В. Мялка, В. Калинин, заслуженную артистку Удмуртской АССР П. Конопчук, актеров А. Ильясову, Н. Дибенко, Л. Сороку, Р. Григорову, В. Петрова, А. Бугресва, В. Соловьева, А. Ульянова, В. Кондратьева. И, конечно, нашу молодежь — Н. Присяжнюк, Н. Музыковскую, Л. Бунякину, В. Белоусова, Е. Звеняцного, В. Пикитина, А. Запорожца и других. Будет дебютировать на сцене и группа студентов 4-го курса Дальневосточного института искусств.

Словом, рады видеть вас, дорогие зрители, у нас в театре!

**Е. ШАЛЬНИКОВ,**  
директор Приморского  
краевого театра драмы  
им. М. Горького, народный  
артист РСФСР.

47 ОКТ 1975